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KECSKÉS ISTVÁN 
% TELEP , 

vasúti átkelő KIEBKLSBERG-

(HATTVAS) 

f ) VIGYÁZZ, HA JÖN A VONAT! VASÚTI ÁTJÁRÓK SZEGEDEN 

*a tehervonatok és a tolatások szánna becslésen alapszik 

Forrás: DM-gyüjtés 

Folytatás az 1. oldalról 

És most számoljunk! A MÁV Zrt. 
sajtóreferense, Csohány Domitüla 
megerősítette: 103 vonat halad át 
Szegeden hétköznapokon oda és 
vissza, budapesti, szabadkai, vala-
mint békéscsabai irányban. Mivel 
a budapesti vonatok száma 2006. 
december 10-étőI, az úgynevezett 
ütemes menetrend bevezetése óta 
megduplázódott, ma harminccal 
több vonat zúg át a városon. A fő-
városi 60 szerelvény jelenleg mind 
a négy, általunk kiemelt csomó-
ponton áthalad, míg a szabadkai 

KEVESEBB 
AZ ÁCSORGÁS 
A MÁV új, ütemes menetrend-
jének bevezetése óta keve-
sebbet kell ácsorogni Dorozs-
mán, mivel a szembejövő vo-
natok már nem itt keresztezik 
egymást, hanem Szatymazon 
vagy Kisteleken. Korábban 
ilyen találkozások miatt 8-10 
percre is lezárták a sorompót. 

DM-grafika 

14 vonat csak a hattyasin és a 
kecskésin, a békéscsabai 28 pedig 
még pluszban a bajain, valamint a 
térképünkön nem jelölt, forgal-
masnak nem is nevezhető Csong-
rádi sugárúti átkelőn. Arra ugyan-
is már csak a békéscsabai vonatok 
kattognak el. 

Legtöbbször a Klebelsbergtelep-
re (Tiattyasra) igyekvők kapnak pi-
rosat a fénysorompóval kombinált 
félsorompós átjáróban: itt azért 
halad át a 103 személy- és gyors-
vonat mellett további húsz, mert a 
teherforgalmat, valamint a közeli 
rendező pályaudvar tolatásait is 
belekalkuláltuk. Sorrendben a 
második legforgalmasabb a kecs-
kési, amelyen még átdöcögnek a 
szabadkai vonatok, de itt már 
nincs tolatás. A bajai úton kisebb 
a forgalom, és az meg is oszlik a 
párhuzamos sínek között (már 
korábban elágazott a budapesti és 
a békéscsabai vasúti sín). Az 55-ös 
úton van egyedül félsorompó nél-
küli fénysorompó, egymás után 
két-két pár. A bajai úton a legki-
sebb a teherforgalom, az szinte 
csak az éjszakai órákra korlátozó-
dik. 

Forrás: DM gyűjtés DM grafika 

Klebelsberg-
telep Kecskés Bajai út Dorozsma 

vonatok 
száma/nap* 123 113 100 70-80 

várakozás 
óra/nap 6 5-6 5 4-5 

SZÜNETEK 
ÉS ÉRETTSÉGI 
A következd pihenés időszaka 
az általános és középiskolás 
tanulóknak a tavaszi szünidő 
lesz, ez április 5-étől 10-éig 
tart. Az általános és középfokú 
intézményekben az utolsó taní-
tási nap június 15. A középis-
kolások írásbeli érettségit má-
jus 4. és 25. között tesznek. Az 
emelt szintű szóbeli vizsgák jú-
nius 7-étől 13-áig, míg a kö-
zépszintűek június 18-ától 
29-éig tartanak. 

A vásárhelyi Kiss Ferenc segítséggel fordított a sorsán 

Kriptalakóból lett 
gyülekezeti tag 
Ivott, csövezett, hetekig egy sírboltban éjszakázott a vásárhelyi 
Kiss Ferenc, aki úgy tartja, eddigi sorsáról leginkább maga tehet. A 
45 éves férfi már felcserélte a holtak kényszerű társaságát az 
élőkére. Az evangélikus gyülekezet hasznos tagjaként ma már 
dolgozik, szakított az alkohollal, s angolul tanul. Nyelvtudását a 
legutóbbi szeretetebéden mutatta be egykori sorstársainak. 

Szakképzési központok 
Csongrád megyében 
Alaposan átalakulhat a szakképzés rendszere a jövőben. Egy-egy 
szakmacsoportban a képzés egy-egy városban összpontosulhat 
majd, melynek révén jelentősen javulhatnak a feltételek, és mód 
nyílik csúcstechnika beszerzésére is az oktatásban. 

Komplex szakképzés-fejlesztési terv létrehozása a Dél-Alföld szívé-
ben a címe annak a pályázati anyagnak, melyet a megyei apparátus 
készít. Kovács Kálmán, a megyei közgyűlés alelnöke úgy fogalmazott, 
hogy a cél a szakképzés ésszerűsítése, az átfedések kiküszöbölése és a 
színvonal javítása. A konzorcium tagja Vásárhely, Kistelek, Csong-
rád, Szentes, Orosháza és Kunszentmárton. 

Annyi már biztosra vehető, hogy a gépipari képzés centruma Szen-
tes, az építőiparié Csongrád lenne. Vásárhely pedig négy szakmacso-
port képzési központjává válhatna. A Kalmár Zsigmond szakközépis-
kolában tanulnának a régió leendő autószerelői és kerámiaipari szak-
emberei, a Corvinban a vendéglátó-ipari és idegenforgalmi, az Eötvös 
szakközépiskolában pedig az egészségügyi szakembereket képeznék. 

Kiss Ferenc maga is belátja, rosszul irányította eddig a sorsát, önmaga 
tehet arról, hogy előbb munkanélkülivé, majd hajléktalanná vált. 
Szobafestő-mázolónak tanult a vásárhelyi 602-es ipari szakmunkás-
képzőben, ám az első évnél nem jutott tovább. 

- Nem fűlött a fogam az iskolához, ezért az első osztályt meg kellett 
volna ismételnem, nem tettem. Inkább elmentem segédmunkásnak 
a Vas- és Fémipari Ktsz-be. Néhány évig bírtam, majd újabb és újabb 
munkahelyet kerestem. Sosem jutottam többre, mindenhol segéd-
munkás maradtam. Gyorsan belekerültem viszont a munka-szóra-
kozás-pihenés mókuskerekébe, melyben a szórakozásra fordított idő 
nyúlt egyre hosszabbra - mondta. Ferenc dolgozott a Délépnél, majd 
a Szegedi Bútoripari Szövetkezet vásárhelyi üzemében, de állást vál-
lalt a kútvölgyi gyógyintézetben is, ahol karbantartó, portás, de segéd-
ápoló is volt. Itt ismerkedett meg élettársával, akitől hét év után vég-
képp elköltözött. 

- Nagyon lecsúsztam, csak akkor mentem reggelenként dolgozni, 
ha volt hozzá kedvem, ezért mindenhonnan elbocsátottak. Ittam ren-
desen, így nem jutott pénz albérletre. A haveroknál egy ideig meghú-
zódhattam, ám 2005-ben végleg az utcára kerültem. 

Azon a télen Ferenc sokat fagyoskodott, s mert nem volt hová 
mennie, éjszakára beköltözött az Arany temető egyík kriptájába. 
November cs december egy részét a holtak közt töltötte. Hungaro-
cellel és nejlonnal burkolta be magát, hogy ne fázzon, de mondja, 
volt olyan éjszaka, hogy a hideg miatt le sem tudott feküdni, attól 
félt, sosem kelne fel többé. Ezért hajnalig járkálgatott fel s alá. A 
csontjaiba beköltözött hideget napközben az állomás melegében 
próbálta kiengedni. 

Még ekkor is adott magára, ezért ismerőseinél rendszeresen fürdött. 
Szendvicset, pogácsát pedig az állomáson megfordulóktól kapott. 

- Már az első nap megszólított az állomáson a szociáhs gondozó, de le-
tagadtam, hogy hajléktalan vagyok. A harmadik nap reggelén már na-
gyon rossz állapotban voltam, aztán bevallottam, fedél nélkül élek -
mondta a 45 éves férfi. Ferenc 2006 elején bekerült a krízisszállóra, majd 
a nappah melegedőre, felhagyott a fröccsözéssel. Azt viszont maga sem 
gondolta, hogy a hajléktalanok karácsonyi ebédjén megváltozik az élete. 

- Nagyon megfogtak Deák László evangélikus lelkész szavai, aki azt 
mondta, mindenki előtt nyitva a templom. Komolyan vettem, amit 
mondott, de napokon keresztül csak a kapuig jutottam, nem mertem 
bekopogtatni. Aztán erőt vettem magamon... 

Ferenc nem tétlenkedett, tavaly már nyelvet kezdett tanulni a gyü-
lekezetben, olyan szép eredménnyel, hogy a hajléktalanok legutóbbi 
szeretetebédjén ő olvashatott fel angolul verset a Bibliából. Élete meg-
változott: állást talált, s az ivással is teljesen felhagyott. Úgy gondolja, 
mindezek nem „csak úgy" történtek vele. O is tett azért, hogy jobbra 
forduljon a sorsa, s erőfeszítéseiben pedig igaz segítőkre lelt. 

KOROM ANDRÁS 

Kiss Ferenc tavaly télen hosszú ideig itt éjszakázott Fotó: Tésik Attila 

Mintegy 120 szerelvény száguld át naponta Szegeden 

Tízpercenként jön a vonat 

Az év első tanítási óráin még kókadoztak a diákok 

Elhalasztották a dolgozatot 

gatóság az idén is úgy gondolta, 
hogy a tanítást nem töri meg a 
szünettel, inkább meghosszabbí-
tották a téli szünetet egy héttel. 
Aztán pedig mindent bele húsvé-
tig, amikor majd eljön a tavaszi, 
egyhetes pihenés ideje. 

A középiskolásokat az első taní-
tási napon inkább az érdekelte, ki 
hol bulizott szilveszterkor. A leg-
népszerűbbek a házibulik voltak. 
- A haverom néhányunkat meg-
hívott a suüból, de éjfélre már 
nem lehetett mozdulni a házban. 
Mint az amerikai filmekben, ki 
sörösládával a hátán, ki egy sza-
tyor pezsgővel kopogott be, és már 

vesz részt. Közülük harmincan 
kerülhetnek be a szegedi gimná-
ziumba. 

CS. G. L. 

A számok azt mutatják - bár-
mennyire is hihetetlen első pil-
lantásra - , hogy négy csomópon-
tunk közül a legkevesebb vonat, 
mintegy 70-80 a dorozsmain 
megy át. A 60 budapesti vonat 

miatti piros jelzések számához 
hozzáadtuk a tehervonatok, va-
lamint a Ro-La terminál tolatá-
sai miatti becsült kényszermeg-
állásokat is. 

FEKETE KLÁRA 

Álmosak voltak a diákok az új év első tanítási napján. A fő téma a 
szilveszteri bulizás volt. Aki tegnap elkésett, még nem kapott 
dorgálást, de mától nincs pardon, mert a tanárok hamarosan zárják 
a félévi jegyeket. A Radnóti gimnáziumban még a beígért dol-
gozatot is elhalasztották. 

- Nehezen keltünk ma reggel. El 
is késtünk a suliból - mondták a 
nyolcadikos lányok. Ágit és Verát 
nem büntették meg, nem kaptak 
igazolatlan órát. Az év első taní-
tási napján néhol még a tanárok 
is elnézőek voltak. A következő 
napokban azonban ilyen már 
nem lehetséges, ráadásul a vég-
zős diákokra nagy feladat vár a 
hónap végén. Az Országos Köz-
oktatási Értékelési és Vizsgaköz-
pont Dél-alföldi Regionális Igaz-
gatóságának vezetőjétől, Pálfalvi 
Zsolttól megtudtuk: a hónap vé-
gén, pontosan 27-én délelőtt 10 
órakor írásbeli felvételi vizsga 
kezdődik a nyolcadik évfolya-
mok számára az erre kijelölt kö-
zépiskolákban. A tizenkét szege-
di középiskola mellett, egy ma-
kói és egy kisteleki középfokú in-
tézmény jelentkezett a felvételi 
lebonyolítására. 

- Nagyon álmosan jöttek a gye-
rekek. Nem volt könnyű lelket 
verni beléjük, de a nyolcadikosa-
ink tudják, hogy nem lehet lazí-
tani - említette Bikárdi Melinda, 
a Fő Fasori Általános Iskola igaz-
gatója. A tantestületek január 
19-én félévet zárnak és az osztá-
lyozó konferenciák után a diákok 
hazaviszik a félévi értesítőjüket. 
Az újszegedi iskolában az első 
három évfolyam kisdiákjait szö-
vegesen, írásban értékelik a taná-
rok, míg a többiek útmutató osz-
tályzatot kapnak. 

A szegedi Madách Imre Általá-
nos Iskolában viszont a második 
félév hagyományosan síszünettel 
kezdődött. Várkonyi Béla testne-
velő tanár már huszonegyedik 
éve szervezi a sítúrákat. Az igaz 

húzott is a konyhába - mesélte 
Bence, aki arra kért, hogy az iskola 
nevét ne áruljuk el, mert a tanárok 
még szilveszterkor sem nézik jó 
szemmel a piálást, és akár intőt is 
kaphatnak. 

Gál Béla, a szegedi Radnóti 
Miklós gimnázium igazgatója ti-
zenkettedikes osztályától úgy bú-
csúzott az év végén, hogy az új 
évet dolgozattal kezdik. - Már az 
óra elején észrevettem, hogy a 
gyerekek becsületesen készültek, 
nem akarták ellógni a dolgoza-
tot. Ezért pedagógiailag úgy lát-
tam jónak, hogy elnapoljuk a 
számonkérést péntekre - fejte-
gette a biológiatanár. A Radnóti-
ban hamarosan „előrehozott" 
felvételik lesznek: január 12-én 
és 13-án az Arany János tehet-
séggondozó osztályba jelentke-
zett 59 tanuló elbeszélgetésen 

Ha nehezen is ment, mégis figyelni kellett az órán Fotó: Karnok Csaba 


